
D500	s	výkonem	20	W	nabízí	mnohem	více,	než	je	z	jeho	elegantní
kompaktní	konstrukce	patrné.	Vylepšení	výkonu	basů	s	ekvalizérem
Sound	Booster	a	bass	reflexovými	otvory	–	abyste	si	hudbu	mohli
užívat	venku	stejně	dobře	jako	uvnitř.	Můžete	poslouchat	hudbu	z	FM
rádia	nebo	si	přehrávat	CD.	S	5	tlačítky	rychlé	volby	rádiových	stanic	se
ke	svým	oblíbeným	písničkám	dostanete	s	maximálním	pohodlím.



D500	má	dva	8cm	reproduktory	s	plným
rozsahem	a	může	se	pochlubit
pozoruhodným	čistým	výkonem	20	W	v
kompaktním	provedení.	Bass	reflexový	otvor
ve	tvaru	nálevky	pomáhá	zajistit	plynulejší
průtok	vzduchu	a	snižovat	turbulence	a
dodává	tak	plnější	a	měkčí	basové	tóny.

Ekvalizér	Sound	Booster	vám	pomůže
dosáhnout	ideální	reprodukce	hudby	i
mluveného	slova.	Jedním	stisknutím
aktivujete	funkci	B-Boost,	která	vylepšuje
basy	a	rytmus	–	aby	se	hudba	probudila	k
životu.	Dvěma	stisknutími	aktivujete	funkci	V-
Boost,	která	zvýrazní	zpěv	nebo	mluvené
slovo	z	rádia	nebo	podcastů.

Díky	integrovanému	držadlu	pro	přenášení,
stylové	kompaktní	konstrukci	a	možnosti



stylové	kompaktní	konstrukci	a	možnosti
napájení	z	baterií	je	tento	přístroj	vhodný	pro
použití	doma	i	venku.	Nabízí	výkonný,	bohatý
zvuk	a	je	tak	ideálním	společníkem	na

zahradu,	do	kuchyně	i	při	učení.

Jednoduše	nalaďte	své	oblíbené	stanice	a
přiřaďte	jim	tlačítka	rychlé	volby.	Až	si	příště
budete	chtít	poslechnout	některou	z	vašich
oblíbených	stanic,	můžete	ji	naladit	jediným
stisknutím	tlačítka	rychlé	volby	na	elegantním
předním	panelu	rádia.

D500	je	vybavený	funkcí	Časovač
přehrávání,	která	umožňuje	přístroj	každý
den	automaticky	spustit	v	nastavenou	dobu.
Předem	můžete	zvolit	zdroj	zvuku	(rádio,	CD
atd.)	a	hlasitost.	Probouzejte	se	za	zvuku	své
oblíbené	písně	nebo	si	nenechte	ujít
každodenní	polední	zprávy.



Pro	generaci,	která	na	CD	nedá	dopustit,

nebo	pro	děti,	které	se	dychtivě	chtějí	naučit
cizí	jazyk:	toto	rádio	nabízí	pro	každého	něco
a	hodí	se	lidem	každého	věku.	Je	to	tedy
ideální	dárek	pro	někoho,	na	kom	vám	záleží.

Celkový	výstupní	výkon	20	W

Sound	Booster

4	předvolby	ekvalizérů
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CD

5	tlačítek	předvoleb

Výkon	20	W	s	bass	reflexovými
otvory	ve	tvaru	nálevky	pro	plné
basy

Ekvalizér	Sound	Booster	vylepší
rytmické	části	písní	nebo	hlasové
tóny.

Snadno	přenositelný	díky
integrovanému	držadlu	a	možnosti
napájení	z	baterií



5	tlačítek	pro	přímé	předvolby,
abyste	vždy	mohli	naladit	své
oblíbené	stanice

Časovač	přehrávání	pro	každodenní
zvukové	upozornění


